

我战胜了自己

鄄城县陈王小学四·三班 纪光硕 (小记者编号: jc0156)

“叮铃铃……”一阵清脆的闹铃声把我从美梦中叫醒了，我匆匆忙忙地起了床，因为今天我们小记者活动，我们要去挪威游乐场玩，我想想都激动！

吃过早饭，我就要出发了，我在路上想，今天我一定要征服海盗船，不然妹妹又要像上次在冯庄生态园那样笑

动物园游玩记

鄄城县陈王小学四·一班 王大卫 (小记者编号: jc0228)

星期六的下午，这是一个阳光明媚、秋高气爽的下午，黄老师带着我们去了动物园。下面大家跟着我的介绍看一看我眼中的动物园吧。

我第一眼看到的动物是什么呢？是一只灵活可爱的小猴子，它活蹦乱跳，欢快极了。在大树上还有一只猴妈妈抱着小猴子，小猴子幸福地依偎在猴妈妈怀里，给我们展

挑战大摆锤

鄄城县陈王小学四·四班 张心雨 (小记者编号: jc0170)

秋高气爽，景色宜人。在这样的天气里，我和妹妹参加了小记者挪威乐园半日游活动。小记者们个个身穿红马甲，胸前佩戴小记者证，整齐的队伍为这秋天增添了一份不一样的景色。

进入游乐园，我就看到了园内的各种游玩项目。有海盗船、飞椅、碰碰车、旋转木马……还有一些不知名的小型无动力项目。但是我觉得最好玩、最刺激的还得是大摆锤。

终于轮到我玩大摆锤了。看到上一轮玩的人有被

水浒好汉城一日游

鄄城县陈王小学三·五班 董箫纶 (小记者编号: JC0058)

平时一有空闲时间我和爸爸一起坐在电视机前观看《水浒传》，里面的一些人物和建筑让我深深向往，终于有一天，老师带领我们小记者团队一起走进了水浒好汉城。

来到好汉城，首先映入眼帘的是一座十分高大的城墙，古朴的城墙透漏着沧桑，让我肃然起敬！进去之后我们就看见了一座雄伟的忠义楼，老师告诉我们忠义楼就是当时水浒好汉们结拜的地方。然后一旁走来一个“小丑叔叔”，他给我们一人一个五颜六色的气球，我们拿着气球走进了一个模拟的古代关押犯人的牢房，牢房里发着绿色的光，阴森中透着恐怖！我们匆匆地离开了这个让人害怕的地方。接着我们听到不远处传来打斗的声音，原来前面是一场精彩的表演，通过现代人的演绎展现出了古代人当时的生活

话我了。到了游乐场，我远远的就看见了这个家伙：它很高，两头尖尖的，但是中间很宽，上面还有一个凶猛的海盗头图案，看上去让人有一种毛骨悚然的感觉。

我紧张又害怕地上了海盗船，它开始启动了。一开始像荡秋千一样，我沾沾自喜，心想这也不吓人呀！随着它

逐渐加速，忽然“噌”地一下把我们带到了最高处，紧接着，我们的尖叫声响彻云霄，我害怕地闭上眼睛，这时我又告诉自己不要怕，我缓缓睁开眼睛，海盗船还在荡着，我觉得我们像在大海里穿梭、勇敢极了。

我终于征服了这个家伙，我战胜了自己！

鹅。

在猛兽区，还有许多肉食动物，东北虎又大又凶猛，叫声仿佛能震碎大地，不愧有森林之王的称号，它身上的花纹能把它藏于森林之中。有凶猛的百兽之王——狮子，还有让人害怕的狼和国家一级保护动物金钱豹等等。

这就是我眼中的动物园，欢迎你们也来玩。

吓哭的，有被吓呆的，还有的下来的时候腿软的。我还是自信镇定地登上了大摆锤的“宝座”。心想：这有什么啊，你们真是没出息。等我坐好后，还自信地朝下面的妹妹挥挥手（因为妹妹胆小不敢坐上来）。这时，管理人员走过来给我系好了安全带，并一再确认安全才离开。

大摆锤动起来了，一开始缓缓地，慢慢地。这时候的风轻轻的抚摸着我的脸，好舒服。紧接着越来越快，越来越高。我平静的心不再平静，脸上轻松的神情也逐渐变得僵

硬。随着我身边不停的“哇哇”乱叫的声音，我也忍不住的喊出了声来“啊——啊——”。我紧闭双眼，风在我耳边疯狂地来回穿梭，我的心越来越紧张，感觉都要提到嗓子眼了。几分钟过后，大摆锤好似没了力气，慢慢地停了下来。我的心也随着大摆锤轻轻地摆动慢慢地恢复了平静。

挪威游乐园，给我的童年留下了新的记忆。随着大摆锤不停地摆动，我们的笑容也在那一刻定格了下来。我喜欢这个地方，喜欢这里的大摆锤。

挪威游乐园，给我的童年留下了新的记忆。随着大摆锤不停地摆动，我们的笑容也在那一刻定格了下来。我喜欢这个地方，喜欢这里的大摆锤。

游完了好汉城回到家后，我感慨这一天的行程，真令我震撼、感动、难忘啊！

之后我们来到了县衙，并在县太爷的位子上拍照留念，通过老师的介绍了解到右边房子就是宋江工作的地方，再往后面走就到了县官会客的地方了。

游完了好汉城回到家后，我感慨这一天的行程，真令我震撼、感动、难忘啊！

宪法让我们生活更美好

鄄城县实验小学(人行校区)三·五班 李恩琪 (小记者编号: jc0534)

无规矩不成方圆，我曾问妈妈，宪法是什么呢？妈妈说：“宪法是我们国家的根本大法，和我们的生活密切相关。”

在生活中，我们要遵守交通规则，比如，坐车系安全带；骑自行车的时候要靠右行驶；遵守红绿灯；开车时要礼让行人……在上学时，我们要按时上学、放学；周一全体学生要升国旗、唱国歌；不能随意拿同学的物品；爱护公物……在家庭中，我们要尊老爱幼，自己的事

情自己做；爱护小动物；安全乘坐电梯，不随意乱跳打闹；居住高层的时候不能高空抛物。

我的爸爸是一名警察，他说宪法就在我们身边，他的职责就是保护公民的人身和财产安全。宪法也保障我们的权利，今年暑假，爸爸妈妈利用年休假带我去三亚游玩，我可开心啦！

宪法让我们生活更美好，我要做一个学宪法、懂宪法的小学生。

游动物园

鄄城县陈王小学三·八班 王柯语 (小记者编号: JC0094)

星期天早上，我们小记者要去动物园游玩，我早早吃饭来到学校门口集合，登上了前往菏泽野生动物世界的大巴车。坐在车上，大家都兴奋极了。经过不到一个小时的车程，我们就到达了动物园门口。下车后我们排着整齐的队伍，在老师的带领下走进动物园。

我们首先来到百鸟苑，青翠的树叶与美丽的孔雀交相辉映，几只孔雀在林荫道下悠闲地散着步。孔雀五彩的羽毛可美了，美的让人心醉。我发现一只孔雀刚好开屏了，我赶紧拿着手机拍了几张让美丽定格。

接着往前走，我们又看到了鸵鸟，鸵鸟好大呀！真不愧是世界上最大的鸟。到了小朋友们最喜欢的与动物互动环节，我看见过羊驼，羊驼呆萌的样子真可爱，我忍不住买了一包胡萝卜喂它。我拿胡萝卜把每只羊驼都喂了个遍，它们吃得可开心了。老师说羊驼看见不喜欢的人会朝他吐口水，我发现羊驼也没有像老师说的那样调皮。

最后，我们又观看了好玩的动物趣味表演。时间过得真快，要回家了，我还恋恋不舍想走，好期待下次再来！

有趣的“跳蚤市场”

鄄城县厉山小学四·四班 李彦菲 (小记者编号: jcjs016)

盼望着、盼望着，这周又迎来了我们的小记者的活动。按照活动通知，我们周日下午两点半到达新华书店集合。到了那儿，我发现已经有小记者摆好摊位了，妈妈赶紧给我找了一块阴凉的地方，开始摆摊。这时小记者们也陆续赶来了，按秩序一一摆好摊位。

“跳蚤市场”的活动终于正式开始了，我看了看周围小记者们的商品，真是五花八门，卖什么的都有：有卖玩具的，卖书的，卖零食的，还有套圈的……我正看得入神，忽然听到妈妈在叫我：“菲菲，有顾客来啦！”我猛地回头看到一位漂亮的大姐姐，正拿着我的宝贝石膏娃娃看着我，大姐姐问我：“小妹

妹，这个多少钱呀？”我说：“一元钱，姐姐。”姐姐给我一元钱走了，我高兴得跳起来，我卖到钱了！我卖到钱了！这可是我第一单生意，第一笔收入，我太开心了！

然后我又去其他小记者摊位看了看，发现了好几件我喜欢的东西，于是我便拿着我卖的东西去换别人卖的东西，而别人也爽快地答应了。第二次我又拿着自己的宝贝去换别人的商品，别人也痛快地答应了。第三次……就这样，我换了抹茶糖，模型金字塔，四个泡泡糖，还有两本书。

“跳蚤市场”就这样快乐地结束了，我收获满满，开心地和妈妈回家了。

我学会了做饭

鄄城县陈王小学四·八班 艾圣坤 (小记者编号: jc0210)

一天，妈妈对我说：“你要学习做饭了。”我一听这还挺开心，妈妈说完就走了。

我要做什么呢？突然想到就西红柿炒鸡蛋吧。

我先把西红柿拿出来，用清水洗过，放木板用刀切成了片，可切的有的大，有的小。我又把鸡蛋拿了过来，把鸡蛋打进碗里，然后就搅鸡蛋。

我就把火打开了，不小心开得很大，锅都烧干了。妈妈说：“把火开小点。”小火后我又把油倒进锅里，片刻后又把西红柿放进锅里，把西红柿炒好。这时再把鸡蛋放进锅，炒一炒，几分钟做好了。

一盘西红柿炒蛋出锅了，爸爸妈妈说：“非常好吃！”我感到非常自豪。